

詩篇 6:9

「耶和華聽了我的懇求；耶和華必收納我的禱告。」

詩篇第六篇是大衛向神悔罪的禱告詩，也是他在病中禱告之詩。

在這首祈求的詩中，他深知自己的苦況是因為神的管教，所以飽受身、心、靈的痛苦。當他幾乎崩潰時，他轉向神，尋求祂的憐憫，回轉搭救他，好在祂慈愛中得著醫治。結果神聽了他的禱告，將他的哀哭變為凱歌。

痛苦雖然長久揮之不去，但大衛對神的信心未減。他相信反對他的勢力終必消失，敵擋他的人必受到報應，疾病必得醫治。

神愛祂的兒女，當我們痛苦的時候，祂必聽我們的哀求，祂紀念我們的眼淚，聽見我們的悲鳴，應允我們的禱告。

即使我們的禱告並不流暢也不完美，祂仍會垂聽並接納。人活在世上，有時心靈的痛苦真是煎熬，讓人痛不欲生；長久的痛，使人肝腸寸斷。但千萬不要絕望，要記得還有一位愛我們的神，祂聽見我們的悲嘆與禱告！

祂應許：「耶和華聽了我的懇求；耶和華必收納我的禱告。」

禱告：

愛我們的天父，感謝祢在聖經路加福音一章 37 節的應許：「出於神的話，沒有一句不帶著能力的。」求祢在 COVID-19 和變種 (Delta) 疫情肆虐期間，堅固弟兄姐妹的信心；單單仰望祢、信靠祢。讓我們都能在患難中站立得穩，抓住「耶和華必收納我的禱告」的應許，充滿信心地面對各樣的病毒和挑戰。

奉主耶穌的名禱告，阿們！

[#波特蘭恩典之路](#)

[#詩篇靈修短文](#)

[#詩篇第六篇](#)